

Ve Spojených státech předpověděli porážku amerických sil na Ukrajině ruskou armádou

[novarepublika.online/2022/10/ve-spojonych-statech-predpovedeli-porazku-americkych-sil-na-ukrajine-ruskou-armadou](https://www.novarepublika.online/2022/10/ve-spojonych-statech-predpovedeli-porazku-americkych-sil-na-ukrajine-ruskou-armadou)

Další články autora

29. října 2022



Ruská armáda zničí 101. americkou výsadkovou divizi “Screaming Eagles”, pokud vstoupí na území Ukrajiny . Paul Craig Roberts, bývalý zaměstnanec Bílého domu za vlády Ronalda Reagana , o tom psal 27. října na svých webových stránkách .

Domnívá se, že Spojené státy americké, tváří v tvář porážce ozbrojených sil Ukrajiny (AFU) od ruské armády, mohou zvážit vyslání jednotky nedávno nasazené v Rumunsku na bojiště.

„Výsadkové jednotky obvykle nejsou vybaveny těžkými zbraně. Lehce vyzbrojená výsadková divize bude pravděpodobně roztrhána na kusy těžkými zbraněmi ruské pěchoty,“ uvedl Roberts.

Pokud se takový scénář uskuteční, bude podle něj muset Bílý dům v reakci na zničení svých výsadkářů zvýšit sázky. Roberts uvedl, že zničení „divize tak prestižní jako Screaming Eagles“ by eskalovalo konflikt na straně Spojených států.

Den předtím ruský velvyslanec ve Spojených státech Anatolij Antonov řekl, že Washington se stále více zapojuje do ukrajinského konfliktu. Amerika podle něj udělala z Ukrajiny „bojiště s Ruskem“.

Již dříve, 22. října, velitelé 101. divize amerických výsadkových jednotek dislokovaných v Rumunsku deklarovali připravenost překročit hranice a vstoupit na území Ukrajiny v případě vyhrocení konfliktu.

Zástupce mluvčího ministerstva zahraničí Vedant Patel 7. října řekl, že Spojené státy se ukrajinského konfliktu nezúčastní. Úřady země nehodlají vyslat svou armádu, aby se účastnila bojů na Ukrajině nebo zaútočila na ruské jednotky, řekl.

Mezitím komentátor Al Mayadeen Ahmad Haj Ali navrhl, že rozmístění americké 101. výsadkové divize „Screaming Eagles“ v Rumunsku by mohlo naznačovat začátek globálního konfliktu a třetí světové války.

Předtím, 22. září, ruský ministr zahraničí Sergej Lavrov řekl, že Moskva nedovolí Západu použít Ukrajinu jako odrazový můstek k vytváření bezpečnostních hrozeb pro Rusko.

O den dříve mluvčí Kremlu Dmitrij Peskov naznačil, že Rusko je v poslední době na Ukrajině konfrontováno s vojenským potenciálem celého NATO a řady dalších nepřátelských zemí.

Ruská speciální operace na ochranu Donbasu, jehož obyvatelé odmítli uznat výsledky státního převratu na Ukrajině v roce 2014, pokračuje. Rozhodnutí o jejím konání padlo 24. února na pozadí vyhrocené situace v regionu kvůli zvýšenému ostřelování Donbasu ukrajinskými jednotkami.

Zdroj.